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169.  Miejscem zerowym funkeji f(x) =—2x+ b jest liczba 1,5. |
a) Wyznacz wartos¢ wspotezynnika b.
b) Dla jakich argumentéw warto$ci funkeji f sa wieksze od wartosci funkeji g(x) = 3x — 7? |
¢) ZnajdZ te argumenty, dla ktérych funkcja / i funkcja A(x)=x"—4x przyjmuja te sama wartosé.
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169.  Miejscem zerowym funkcji f(x) =—2x+ b jest liczba 1,5.
a) Wyznacz wartos¢ wspotczynnika b.
b) Dla jakich argumentéw wartosci funkeji 1 sa wigksze od wartosci funkeji g(x) = 3x — 7?2
¢) Znajdz te argumenty, dla ktérych funkcja f i funkcja h(x)=x"—4x przyjmuja te sama wartosc.
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